
  

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
tia PODER LEGISLATIVO 
-AMPO BRITO = ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 58º (quinquagésima oitava) 
Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito Estado, 
de Sergipe, realizada no ano de 2020. 

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (10/12/2020), às 19h30min, 
reunirame-s ES ES JR CR e a mes E : Nd sede uu Puder Legisiativo Iviunicipal de Campo do Brito, Estado de 
nim à enhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o Vereador e Vice — 

nte, José Edinelson Santana, os Parlamentares, Genilson da Silva Menezes, 

ida care Santos Andrade, Edivaldo Leite Fontes. Ausentes e com faltas justificadas 
4 es TAIS E UMO sor da 

/ 

e Ca . y 

“oa nrra a ntne Inãa Ba+ “ ncA Wlallintam DA 
UNS GUIAS, SOU O vd tista santos, OSC ve Ciao cozarta Santos, 

Isaías Mikaell de Jesus Meneses, Patrícia Serafim de Almeida Passos e Max Alberto 
Silva Andrade. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária. Em sucessão solicitou o Vereador Médice, para realizar 
à leitura do Versículo Bíblico Romanos, capítulo 13, Versículos 08 à 14. Logo após, 

solicitou que o primeiro secretário em exercício prosseguisse com a leitura da Ata 
da sessão anterior e ao submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos 
Vereadores presentes. NO PEQUENO EXPEDIENTE, a Presidente solicitou que o 1º 

Secretário prosseguisse com a leitura das matérias constantes na pauta: Projeto de 

Lei Complementar nº01/2020 “Regulamenta a obrigação acessória do ISS instituída 
pela Lei Complementar Federal nº175/2020, altera dispositivos da Lei nº337/2013 

(Código Tributário Municipal), regulamenta as regras de transição para a partilha 

do produto da arrecadação do ISS entre o Município de Campo do Brito e outros 
Municípios conforme estipulado pela LC nº175/2020 e dá outras providências” — 
Autor: Executivo Municipal. Após a leitura a Presidente determinou o 

encaminhamento do referido Projeto de Lei Complementar para as comissões 

emitirem o parecer e posterior inclusão na Ordem do Dia da próxima sessão 

desimpedida. Prosseguindo a Presidente comunicou aos Vereadores presentes que 

o Sr. Glissan, que faz parte do setor tributário deste município, estará fazendo uso 

da palavra na Tribuna Livre da próxima sessão ordinária, onde serão esclarecidas 

as dúvida dos senhores Parlamentares em relação ao Projeto de Lei Complementar 
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autorizada ao Vereador Médice, que iniciou o seu discurso parabenizando o 

Município de Campo do Brito, pela aprovação do Selo UNICEF, no desenvolvimento 

da Assistência Social, Saúde e Educação, juntamente aos Secretários que fazem 
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parte das respectivas pastas, como também o Prefeito pelo suporte as referidas 
Secretarias. Prosseguiu parabenizando novamente o Prefeito Marcell, pela 
realização de diversas obras que estão em andamento, a exemplo, da construção 
de uma praça do Povoado Gameleira e outra na Rua José Bonifácio, que dá acesso 
ao Bairro Maime, Parabenizou também a Secretária, Irís Alves, pelo apoio e suporte 
a carreta do amor do Hospital de Barreto, com realização de diversos exames, que 
anualmente visita este município, através dos esforços de todos da Secretária 
iviunicipai de Saúde. Também parabenizou a Secretária de Assistência Social, 
Marlene Souza, pela parceria ao município, através da Secretaria de Assistência Social, juntamente com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de Sergipe, e pela instalação momentânea de um Posto de Identificação no centro 
adminietrativa da endna A : PR = 
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| «É ftentidade para os cidadãos. Em aparte o Edil José Edinelson, perguntou quais os 
Pad dias de atendimentos a população no Posto de Identificação. Como também 

agradeceu pelo serviço realizado na Rua Pedro Ribeiro da Silva, uma cobrança 
realizada diversas vezes nelo mesmo, segundo ele. Porém questionou que o serviço 
foi realizado há mais de três meses, e até o presente momento tem materiais 
interditando a passagem da população, a exemplo, de cavaletes e pedras soltas. 
Retomando a palavra o Parlamentar Médice, respondeu que a prestação de serviço 
é realizado de segunda a sexta, ressaltando que o agendamento é feito somente 

na sexta-feira e pode ser feito via Internet ou no local da realização do serviço. Por 

fim, comunicou da realização do pagamento do 13º salário a todos os servidores. 

Na ORDEM DO DIA, não existiram proposituras para serem discutidas e votadas na 

presente sessão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, não houve oradores inscritos. Em 

seguida, a Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a 

presente sessão, determinando que o primeiro secretário em exercício, lavrasse a 

Ata, e eu, Médice Santos Andrade, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, 

pela Presidente e pelo segundo Secretário em exercício. Campo do Brito, Estado de 

Sergipe, saia das Sessões da Câmara iviunicipai de Vereadores, em iú de dezembro 

de 2020. 
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